

“漫画”老师

小记者：刘镭瑄 编号：200030
周口七一一路二小五（5）班

有一位老师让我印象深刻，那就是我三、四年级的语文老师——朱新瑞。刚刚升入五年级的我又幸运地成了她的学生。

朱老师的眼睛虽小，但是炯炯有神，并且闪烁着智慧的光芒。这可不是开玩笑的，朱老师学富五车、饱读诗书、学问渊博，拥有大大的能量。她还有一个不大不小的鼻子和一张樱桃小口，看起来很漂亮。

朱老师上课时总是笑眯眯的，看着就很和蔼。她上课幽默、风趣，有时还会带着我们做游戏，让我们在游戏中学到知识。不过，朱老师也有严厉的时候。我记得上四年级时有一天，班里有点乱，老师站在讲台上好几分钟了，还是有人叽叽喳喳说话，毕竟是一百多人的教室。这种混乱的场面惹怒了朱老师，她罚我们写作业了。不过大多数时候，只要我们改正了错误，她就会收回处罚我们的话。对啦，朱老师还组织诗词大赛，经典诵读比赛……那情景令我至今难忘：讲台上，参赛选手唇枪舌战、互不相让地pk，嘴像机关枪一样向对方“扫射”，班级就像战场一样。讲台下，呐喊声、助威声震耳欲聋，还时不时发出雷鸣般的掌声。

这就是我的朱老师，听了我的介绍，你们想成为她的学生吗？

（辅导老师：朱新瑞）

快乐的暑假

小记者：霍炳辰 编号：202715
周口六一路小学二（1）班

暑假里，我和爸爸、妈妈、姐姐一起去老君山旅游。

来到景区，我们走了大约几分钟就开始爬山，顺着山路来到一个小瀑布边，水从高处不断的流淌，把下面冲出一个不小的水潭，里面的水清澈见底。突然，我看见水中有一条小鱼，我说：“爸爸，咱们抓小鱼吧！”爸爸答应了。他用一根绳子系着瓶子放入水中，并在瓶子里放一点饼干做诱饵，果然一群小鱼游了过来，可是等了半天小鱼也没有进去。这时来了一位阿姨，她把鱼网借给我们。爸爸把诱饵撒在鱼网里，把鱼网轻轻放入水中。没过一分钟，五条小鱼飞快的游到鱼网中吃食，爸爸迅速地提网，五条小鱼一下子被捞了上来，妈妈帮我把小鱼装到瓶子里。我高兴地又蹦又跳，一路上不断的观察小鱼，和爸爸、妈妈、姐姐欣赏着美景，度过了快乐的时光。

（辅导老师：朱晓燕）

儿时的端午节

小记者：孙文心 编号：202597
周口文昌小学六（3）班

端午节不仅有有趣的赛龙舟，还有美味可口的粽子。

小时候过端午节最期待的就是赛龙舟了。看，长长的龙船上坐满了身穿彩衣的桨手，最前面还有一个擂鼓手为他们调整划浆节奏，为桨手们加油打气。比赛开始了，他们整齐用力地划着浆，观众的掌声此起彼伏，为他（她）们鼓掌。龙舟如同一条条真龙在比试，它们不相上下，你追我赶，热闹极了。

一大早，姥姥就把我叫起来了。只见姥姥从盆里拿出了两片粽叶，用手一卷就变成了一个圆锥，往里面放上几勺米，和几颗枣，来回折几下，一个圆鼓鼓的粽子就包好了。放在锅里蒸上十分钟就可以吃了，剥开粽叶，露出了它那白白嫩嫩的肌肤，蘸点白糖，咬一口，那软软糯糯的，那枣的甘甜和着米的清香，醉人心脾。

一年一度的端午节是多么令人向往呀！

（辅导老师：孙惠敏）

“光盘行动”从我做起

小记者：李芯雨 编号：202226
周口文昌小学四（6）班

《悯农》这首诗大家一定背得很熟悉，“锄禾日当午，汗滴禾下土。谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”。“文明用餐，光盘行动”的标语也随处可见。作为一名少先队员，文明用餐，应当从我做起。

有一次，妈妈带我去宴会，这是她们公司为了答谢老客户举行的晚宴。餐桌上，菜品丰富多样，先上来几个凉菜，接着又是几个热菜，有荤有素，后来又上了主食和汤。总之一大桌子的菜应有尽有。大家有吃有喝，有说有笑，很是开心。

最后，人们吃饱饭都走了，我看到很多桌上剩下不少的菜，服务员阿姨毫无节约意识的把剩菜倒进垃圾桶里。轮到收拾我们那张桌子了，我急忙对服务员阿姨说：“阿姨，这桌子你先等会再收拾，这些菜品，有的都没吃，有的吃了少部分，这些剩菜我打包回去给一位爷爷吃。”因为我们小区住着一位老爷爷，他的孩子们没在家，好像家里就他自己，平常日子过得很艰辛，靠卖点蔬菜收入。服务员阿姨不仅为我点赞，妈妈也用赞赏的目光看着我，我很高兴。

不浪费一粒粮食，这时候，我觉得打包是一种光荣。小餐桌，大文明。节约这个中华民族的传统美德，应该从我辈做起，“我节约，我光荣，我光盘，我文明”。

（辅导老师：夏贺冰）

我们班的“开心果”

小记者：张笑语 编号：202228
周口文昌小学三（6）班

我们班的“开心果”当然就是我了！

每天上学，我都会用笑声铺满我走的所有路，我见到老师向他们笑，见到朋友向他们笑，见到同桌也向他笑，大家都特别喜欢我。

我经常和大家一起玩。有一天，我们一起玩“你来比划我来猜”的游戏。我先来比划，我手舞足蹈，比划得十分有趣，大家都被我逗得哈哈大笑。

可是我的同桌不这样叫我，他叫我“画画迷”，我不知道他为什么这样叫我。应该是因为我画画好吧。他不怎么笑，我看见他每次下课都自己站在一个角落里发呆，我有一点伤心。当我看见别人不能开开心心高高兴兴玩的时候，我就会伤心。我这个“开心果”也变成了“伤心果”。哎，我真希望他也有朋友呀，每天能开开心心的。

放心吧，以后我就是他的朋友呢！谁叫我是我们班的“开心果”呢！

（辅导老师：夏贺冰）

我心中的好老师

小记者：李昊然 编号：202200
周口文昌小学四（4）班

相信每个人在上学期期间，都会经历许许多多的老师，但是总有一个或者几个会给你留下深刻的印象。在我上小学期间，就有一位我最喜欢的老师。她是我们的班主任，我们都叫她王老师！

王老师有着高高的个子，白白的皮肤，月牙似的眉毛下有一双炯炯有神的眼睛，高高的鼻梁，樱桃般的嘴巴，映衬着巴掌大的瓜子脸，显得格外美丽漂亮！

我最喜欢王老师的笑容。她每次给我们上课，总是面带微笑。在她的课堂中，我觉得我的身份百变多姿，一会儿我是学生，一会儿我是诗人，一会儿我是云朵，一会儿我是小动物……和蔼可亲的老师总是让我觉得上她的语文课很轻松，很惬意，就算有时担心害怕出丑，不过在她微笑的鼓励下，我也愿意不断的挑战自己，提高自己！

与其说我是王老师的学生，我更愿意做王老师的朋友。我喜欢问王老师各种各样千奇百怪的问题，王老师总是耐心的回答我；我喜欢和王老师讨论课外书中精彩的片段，感悟文字的美妙趣味；我更喜欢和王老师一起朗读诗歌，畅游在诗的世界中，尽情的翱翔！

王老师渊博的学识，迷人的微笑，风趣的课堂处处吸引着我，让我对语文更加的深爱，我坚信，有王老师的引领，我以后也能成为一个学识渊博的人。在这里，我想对王老师说：“老师，您辛苦了，谢谢你悉心的教导，未来我会更加努力。”

（辅导老师：王梦丽）

